



中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清（左三）慰问参加献血的医务人员



医院党委副书记郭传骥（右）为教师献上鲜花



医院副院长许巍（右）为教师送去节日祝福

医院举办教师节系列活动

金风送爽、硕果满枝，在伟大祖国75周年华诞即将到来之际，我们迎来了第40个教师节。今年教师节的主题是“大力弘扬教育家精神 加快建设教育强国”。

作为中国医科大学附属医院，我院教师承担着立德树人和治病救人的双重使命。他们践行教育家精神，向学生传授知识和技能，引导学生养成良好的职业道德和人文关怀精神。同时，在医学研究和教学改革的浪潮中，他们也始终站在前沿，推动着医学教育发展与进步，为加快建设教育强国，为中华民族伟大复兴提供有力支撑。

院领导慰问一线教师

9月10日早，中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清，党委副书记郭传骥，副院长许巍

为教师献上鲜花，表达节日的慰问和对辛勤工作的感谢。

学生献花 打卡拍照

医院各院区布置的鲜花、海报和教师节祝福语渲染着浓厚的节日气氛。

课堂上，学生们为老师送上鲜花，表达他们的崇敬和感谢；院区花园，学生们手捧鲜花簇拥着老师在教师节主题打卡墙合影留念，传递着温暖的师生之情；老师们回顾自己的教学生涯，有感而发，在教书育人的路上更加坚定了步伐。

微光成炬 热血献礼教师节

各院区还同步举办了员工无偿献血活动，教师们纷纷走上献血车，用实际行动践行着他们无私奉献、大爱无疆的崇高信念，在传道授业、救死扶伤的同时，

用自己的血液将爱与希望传递给更多需要帮助的人。9月10日共有384人成功参与献血，共捐献127300毫升全血。

全院教师将深入学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神，牢记立德树人根本任务，不忘“教书育人、治病救人”双重使命，全面贯彻落实习近平总书记重要贺信精神，赓续红色基因，不负时代使命，为党和人民培养更多情系人民、服务人民、医德高尚、医术精湛的仁心医者，切实将其融入医教研等各项工作之中，推动医院各项事业高质量发展。

教务部 / 邵云
输血科 / 王秋实